	1. Выполните  деление  многочленов:
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2. Найти действительные  корни  уравнения:
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3. Решить систему  уравнений:
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4. Решите задачу, составив систему  уравнений. Сумма  катетов  прямоугольного  треугольника  равна  24 см, а разность площадей квадратов, построенных  на  катетах, равна  48см2. Найти  катеты
5. При каких  значениях    
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Имеет  два  различных  действительных  корня?


	1. Выполните  деление  многочленов:

      
[image: image6.wmf](

)

(

)

2

3

:

6

10

3

2

3

-

+

+

-

х

х

х

х


2. Найти действительные  корни  уравнения:
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3. Решить систему  уравнений:
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4. Решите задачу, составив систему  уравнений. Периметр  прямоугольника  равен  20см, а  его  площадь  9см2. Найдите  его  стороны.
5. При каких  значениях    
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Не  имеет  действительных  корней ?

	1. Выполните  деление  многочленов:
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2. Найти действительные  корни  уравнения:
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3. Решить систему  уравнений:
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4. Решите задачу, составив систему  уравнений.  Периметр  прямоугольника  равен  28 см, а  его  площадь  40см2. Найдите  его  стороны.
5. При каких  значениях    
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Имеет  два  различных  действительных  корня?
	1. Выполните  деление  многочленов:
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2. Найти действительные  корни  уравнения:
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3. Решить систему  уравнений:
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4. Решите задачу, составив систему  уравнений. Сумма  катетов  прямоугольного  треугольника  равна  18 см, а разность площадей квадратов, построенных  на  катетах, равна  72см2. Найти  катеты

5. При каких  значениях    
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Не  имеет  действительных  корней ?
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